

ДЕНЬ ИННОВАЦИЙ В УЧРЕЖДЕНИИ ОБРАЗОВАНИЯ «КОСТЮКОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГИМНАЗИЯ»

23 апреля 2019 года в рамках III Методического фестиваля «Инновации в образовании Могилевской области» с целью презентации инновационного опыта гимназии по интеграции образовательных практик в интересах устойчивого развития в деятельность учреждения образования состоялся День инноваций.

Участники: представители ГУО «Костюковичский РУМК»; педагогические работники ГУО «Средняя школа № 1 г. Костюковичи», ГУО «Средняя школа № 2 г. Костюковичи», ГУО «Средняя школа № 4 г. Костюковичи» ГУО «ДЦРР № 1 г. Костюковичи», ГУО «Ясли-сад № 5 «Радуга», ГУО «Санаторный ясли-сад № 3 «Колосок», ГУО «Ясли-сад № 2 «Солнышко», ГУО «Ясли-сад № 4 «Ручеек»; ГУО «Муравильский УПК ясли-сад-средняя школа», ГУО «Тупичинский УПК ясли-сад-средняя школа».

С приветственным словом к участникам обратилась заведующий государственного учреждения образования «Костюковичский районный учебно-методический кабинет» **Елена Ивановна Исаева**.

С целью введения в проблему Дня инновации заслушали установочный доклад «Подходы и механизмы интеграции образовательных практик в интересах устойчивого развития в деятельность учреждений общего среднего образования»



Квест-игра «Гонар нашага краю»

Антонины Ивановны Максимовой, директора гимназии, руководителя инновационного проекта, в котором были даны понятия «устойчивый регион» и «образование в интересах устойчивого развития», определены предпосылки становления практик ОУР, показаны преимущества применения практик ОУР в образовательном процессе в сравнении с традиционными подходами.

Представлен инновационный опыт

педагогов гимназии по интеграции образовательных практик в интересах устойчивого развития в учебную деятельность гимназического сообщества с целью формирования творческого потенциала учащихся посредством демонстрации уроков и мероприятий: квест-игра «Гонар нашага краю», учитель **Алана Альгирдовна Фролова**, педагог-организатор **Наталья Вячеславовна Мотина**; урок-повторение по учебному предмету «Математика» на тему «Показательные уравнения», учитель



Урок-повторение по учебному предмету «Математика» на тему «Показательные уравнения»



Урок-путешествие по учебному предмету «Человек и мир» во 2 классе на тему «Забота о своем здоровье»

Ирина Викторовна Шилько; урок-путешествие по учебному предмету «Человек и мир» во 2 классе на тему «Забота о своем здоровье», учитель **Ольга Валерьевна Туркова**.

С целью включения участников Дня инноваций в работу с применением практик образования в интересах устойчивого развития была организована групповая исследовательская работа «Образование в мире устойчивого

развития: подходы активного обучения и учения», основанная на работе с инструментарием «Образы и объекты» (координаторы, **Шкробов Александр Аркадьевич** и **Лукашенко Ирина Станиславовна**). Работая в группах, участники, проанализировав выбранное изображение, определили, какую проблему передают образы и объекты изображения, как можно решить данную проблему, характерна ли эта проблема для их региона, если да, то какие действия могут предприниматься или



Выбор темы для групповой исследовательской работы



Работа в группах

уже предпринимаются для ее решения, какой вклад сами участники могут внести в улучшение показателей по исследуемому вопросу.

В рамках Дня инноваций были представлены проекты и инициативы гимназического сообщества, посвященные Году малой родины: проекты «Моя Костюковщина сегодня и завтра» (**Ирина Николаевна Судиловская**); «Ойконимы родного края» (**Олеся Николаевна Обухова**

и **Кузьменкова Ольга Владимировна**); «Их именами названы улицы города» (**Людмила Адольфовна Шкрובה**); «История малой родины в лицах» (**Ирина Викторовна Шилько**); «И живы памятью столетий...» (**Анжелика Ивановна Иванова**), «Лента памяти», приуроченный к 75-тилетию освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков (**Антонина Ивановна Максимова**). Представленные проекты содействуют формированию у



Защита итогов групповой исследовательской работы



Проект «Лента памяти»

учащихся гражданственности, патриотизма, бережного отношения к традициям и ценностям белорусского народа, понимания важности сохранения культурно-исторического и наследия малой родины.

После продуктивной работы участники Дня инноваций имели возможность активно отдохнуть и получить массу позитивных впечатлений во время флешмоба

«Как прекрасен этот мир», организованного гимназическим самоуправлением под руководством учителя **Ольги Владимировны Кузьменковой.**



Проект «Ойконимы родного края»



Проект «Моя Костюковщина сегодня и завтра»



Проект «Их именами названы улицы города»



Проект «История малой родины в лицах»



Проект «И живы памятью столетий...»